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B Nocaymy noctynnno npennoxXeHne o BBEAEHUN MOBbILAIOLEr0 KOAGhghULMEHTa Ha
croumocTsb roninca OCAI O, ecnun aBToBnagesneL cucteMatn4ecku Hapywaer rnpasuia
LOPOXHOro 4BUXEHWS.

[Mpepnaraetcsa ons Tex, KTO He rnepsbiii pa3 nonagaetcs B pyku VMBI ¢ Taxxkumn
HapyLWeHNAMN, BBECTW NOBbIWEHHbIA KO3 PULMEHT B CTOMMOCTb Nonmnca 06sa3aTenbHoro
aBTOCTpaxoBaHus. dTa naes 6ykBanbHO BUTana B BO3ayxe, M 0CTaBanochb TONbKO NpuaaTh e
doopMy 3akoHonpoekTa. M Takon npoekT nosisuncs. o HENOHATHON NPUYMHE HUKTO HE Xo4eT
Npu3HaBaTbCs B aBTOPCTBE 3TOro AOKyMeHTa. BoaMoxxHO, aBTop naen otpaet cebe oTyer,
4TO MPOEKT MONHOCTbIO CO3AACT Cepbe3Hble NPobnemMbl C 0693aTeNbHbIM aBTOCTPAXOBAHNEM B
Poccun.

MoBblwatowmii KO3 PULMEHT NpeanaraeTcs BBECTM 3a MNOBTOPHOE HapYLWeEHWE MO CaMbIM
TSXKUM cTaTbam Kopekca 06 agMUHUCTPATUBHBIX MPaBoOHapyLWeHnsX. To eCTb No Tem
cTaTbsM, rae npenycMOTPEHO NMLEHNE Npas.

970 Bble3 [ Ha BCTPEYHYH NMOOCY, MPOe3n Yepes Xene3Ho4oPOXHbIA nepeesq Ha
3anpelaroLnii curHan ceetogopa, ynpasneHme asToMoOOUIEM B HETPE3BOM COCTOSIHUN,
ynpasneHue mMawmHon 6e3 perncTpaumnoHHbIX 3HAKOB UM C HE3aKOHHO YCTaHOBNEHHbIMY
MUrankamu, a Takxe 3a ynpas/eHue TPaHCNoPTHbLIM CPeACTBOM, By yyn NMWEHHbIM Npas.

OnHako B 9TOM Xe npoekTe npeanaraetcs BBECTN yBEMYEHHbI KO3 MPULIMEHT AN TeX, KTO
npoexan Ha KpacHblil CBET U NPeBbICUT CKOPOCTb Bonee YeM Ha 30 km/4ac. MNpeBblweHne
CKOPOCTW Ha Halwmx goporax — NoHATNe agpemepHoe. [pennonoxum, 4enosek exan, HUKOro
He Tporan no aBToMarucTpanu, roe orpaHn4yeHne CKOpoCcTn n3HavyanbHO npegycMoTpeHo 110
km/yac. N Tyt — 6ax — peMoHT. CTOUT 3HaK, OrpaHnymnBaowwmii ckopoctb 0o 20 km/yac. A 3a
3HaKoM HaeepHska ctout nHenektop MBI, KOTopbIA CTPOro OUKCUpyeT BCe HapPYyLWEHWS
CKOPOCTHOro pexuma.

an/IMe‘-IaTeﬂbHO, 4TO Mo FOCTy NOJIOKEHO CHMXAaTb CKOPOCTb COOTBETCTBYOWNMN 3HaKaMu
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He Bonee 4yeM Ha 20 kM/4ac. Ha Tpacce paspeweHo 90, cneaytownii 3Hak — 70, nanee — 50,
3atem 30. Ho npu aTOM pacctosiHue mMexay aTUMKU 3Hakammn AONIXHO ObiTb He MeHee 150
MeTpoB. [lopoXHble peanvn NoKasbiBalT COBEPLWEHHO UHYIO KApTUHY, rocTamn He
npenycmoTpeHHyto. Exan 90, cpoyHo cbpockb a0 20. B ntore naxe ¢ rauwHMKoM Ha nopore
obwatbcs He Hapo. Monyym wTpad no noyte, a notom nonpobyi fokasaTth, HTO 3HAKK
ycTaHoBneHbl ¢ HapyweHuem OCTa.

B KoAll He npeaycMoTpeHbl Mepbl OTBETCTBEHHOCTW 3a NPEBLILEHNE CKOPOCTH Bonee YeM Ha
30 km/yac. EcTb 3a npesbilweHne 6onee 4em Ha 10, 20, 40 1 60. A BoT 3a 6onee 4eM Ha 30 —
HeT. OTKyaa CTPaxoBLMKM BO3bMYT AaHHbIE?

Ho 6onee Bcero naymnset pasmep nosbiwatowero koadgpuumenta. Jenytat, npeanoxXmsLmni
3Ty HOPMYy, SIBHO XuMBeT He B Poccun. YBennyeHune cymmbl ctommocTun nonuca B 10 pas.
Mnatun 3a OCAIO 5 Teicsiy pybneii, npeBbicun napy pas ckopocTb bonee yem Ha 30 km/yac,
nnatu 50 Tbicsiy. B 3akoHe 06 OCAIO cyuecTByeT NoBbIWAOWMNA KO OULMEHT ANs nonnca
6e3 orpaHnyeHns Kpyra nuu, 4ONyLWeHHbIX K ynpasneHuio. Kak npasmno, npy ohopMaeHnn
Takoro nonuca gaxe aBapuinHas UICTOpUs He NPOBEPSETCS NO TON NPUYUHE, HTO

KO3 PMLUMEHT nepekpbiBaeT NOBbIWAWMNA KOSPADUUNEHT ONs TEX, KTO B aBapuio nonan.
Kpome Toro, TobKo B Cnyyae ooToBMAEOMKCALMN 3a HAPYLLEHNS OTBEYaeT XO358UH
MawwHbl. B opyrmux cnyyasx — 10T, KTO cuaen 3a pynem. Ecnv a1oT 3akoH [a ele 1 ¢ Takum
NOBbIWAIOWMUM KO3 PMUMEHTOM ByaeT NpuHAT, aBToMobunmcTam npouwe v gewesne byneTt
KynuTb nonuc 6e3 orpaHnyeHns Kpyra nuu, SonyweHHbIX K ynpaeneHunto. Ho, ckopee Bcero,
TaKol 3aKOH NPOCTO PaspyLmnT BCKO cucTeMy 0bsa3aTenbHOro cTpaxoBaHus. Ewe npoue un
newesne 6yneTt He NOKynaTb CTPaxoOBKy, a pewartb NpobnemMbl Ha MECTe HENMOCPEACTBEHHO C
cotpynHukom F'MBOM. Bonee KoppynUMOHHO EMKOro 3aKkoHa gaxe npencrtasnTtb cebe
HEBO3MOXHO.
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